ZÁKON č.22/1997 Sb., O TECHNICKÝCH POŽADAVCÍCH NA VÝROBKY

Zákon č.22/1977 Sb., o technických požadavcích na výrobky, který nabyl účinnosti dnem 1.září 1997 byl čtyřikrát změněn, a to zákony č. 71/2000 Sb., č.102/2001 Sb.,č.205/2002 Sb. a č. 226/2003 Sb., s tím, že některé z těchto změn již nabyly účinnosti, jiné nabudou účinnosti až dnem vstupu ČR do EU. To ztěžuje orientaci v dané právní úpravě. Pro zjednodušení uplatňování zákona zejména výrobci, dovozci a distributory stanovených výrobků vydal 

ČSNI publikaci pod názvem Zákon č.22/1997, o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů ve znění zákona č. 71/2000 Sb., zákona č. 102/2002 Sb., zákona č.226/2003 Sb, která navazuje na předchozí publikaci Novela zákona č. 22/1997 o technických požadavcích na výrobky.

  Obě poslední novely zákona jsou zaměřeny na úpravy ve vztahu k Evropské unii, a to jak pro období před vstupem ČR do EU, v němž je uplatňována PECA, tak pro období po vstupu ČR do EU.

  Publikace obsahuje v prvním ze dvou úplných textů zákona zvýrazněné změny provedené těmito novelami, a je k nim podáno vysvětlení. Změny jsou vyznačeny tak, aby bylo zřejmé, kterým z obou zákonů byla ta která změna provedena a zda již nabyla účinnosti, nebo je její účinnost odložena ke dni vstupu ČR do EU. Do publikace je pro praktické využití v nedaleké budoucnosti vložen i text, který představuje podobu zákona, jak bude platit po vstupu ČR do EU. Úplné znění zákona nebylo ve Sbírce publikováno.

  Na zákon navazuje soubor nařízení vlády. Do publikace je proto zařazen jejich seznam s vyznačením období jejich účinnosti. Publikace jsou vydány i na CD ROM.

